
####

R６、７月 R５、12月

1 82（15）% 80（15）%

2 91（7）% 81（12）%

3 78（18）%

4 52（14）%

5 79(17)% 75(12)%

6 84(11)% 81(15)%

7 81(15)% 77(18)%

8 57(39)% 59(35)%

9 87(10)% 86(12)%

10 89(5)% 86(7)%

11 87(9)% 84(11)%

12 84(14)% 82(14)%

13 89（2）% 90（2）%

14 78（7）% 81（6）%

15 79（5）% 78（4）%

16 90（6）% 89(6)%

17 63（10）% 66（8）%

【開かれた学校・連携】

【お子さんの様子】

学校は、教育目標や教育方針、子どもの活動の様子を通信やメール、ホームページ等で保護者に積
極的に伝えていますか。

お子さんは、学校での生活が楽しいと感じていますか。

お子さんは、外国語（外国語活動）に進んで取り組んでいますか。

お子さんは、学校での勉強がよく分かると感じていますか。

＊　　○については、穂積中学校区運営協議会にて統一された共通アンケート項目です。

※回答者数　　　　５２６人／６１５人(回収率　８５．５％)　　　　＊４と３の割合（わからないと回答した割合）％

４：あてはまる　　３：どちらかというとあてはまる     ２：どちらかというとあてはまらない    １：あてはまらない   ０：わからない

学校は、子どもたちが「分かった、できた、参加できた」と実感するように、授業を工夫したり、ペアやグ
ループで交流する活動を積極的に行ったりしていますか。

学校は、ICT機器（児童用のタブレット端末（iPad）や電子黒板）を積極的に活用した授業を行っていま
すか。

　【学習指導】　子どもが学ぶ喜びを実感し、充実感を味わう授業

令和6年9月4日

　保護者の皆様

令和６年度　前期学校アンケートのまとめ

　秋涼 の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 平素は、本校の教育活動に対しましてご理
解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、学校アンケートにご協力いただき、心より感謝申し上げます。皆様からいただいた評価やご意見を真摯に受け止め、
職員一同これからの教育活動に生かしてまいります。お気付きの点がありましたら、いつでも学校までお知らせください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　 　郷 　　通芳

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　瑞穂市立穂積小学校

教科担任制は、子どもたちの興味・関心を引き出し、意欲的に学習に取り組むことで、学力を高めてい
ますか。

学校は、教育活動において子どもの人権を尊重して指導を行っていますか。

学校は、保護者や地域と連携を図り、教育活動やPTA活動を行っていますか。

学校は、児童や保護者からの相談等に対して、誠実な対応をしていますか。

お子さんは、思いやりのある行動がとれていますか。

お子さんは、礼儀やあいさつ、適切な言葉遣いなどが身に付いていますか。

学校は、いじめや不登校について、早期発見に努めたり、丁寧な対応をしたりしていますか。

学校は、命の大切さ（災害、事故、不審者対応）について、適切に指導していますか。

【生徒指導】　所属感　自己有用感　達成感を味わえる集団づくり

【安全指導】 命や身体の大切さを自覚する活動

家庭学習の取り組み方を変えたことにより、家庭学習を主体的に取り組んでいますか。

学校は、互いのよさを認め合う思いやりのある心を育てていますか。

学校は、自己肯定感が高まるように、子どもの努力やよさを認めたり、励ましたりして温かく指導してい
ますか。

長子配付


